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S iden sidst 
A f: Inger M adsen 
T iden flyver jo af sted og der er allerede 
gået 3 m åneder siden den første udgave 
kom . 
Jeg havde selvfølgelig håbet der kom  lidt 
m ere respons fra jer chauffører, m en det 
kom m er m åske m ed tiden? 
S å for at dette ikke skal blive en envejs-
kommunikation, ville jeg ønske at I kom  på 
banen, selvom  I m åske ikke selv har lyst til 
at skrive, m å I gerne kom m e m ed ideer til, 
hvad der kunne væ re godt at have m ed. 
 
KO R T  IN FO : 
T ankkort: der bliver lavet tyveri af tankkort i 
stor stil, dvs. tyven går ind i lastbilerne efter 
bl.a. S hellkort. De tager ikke kortet m ed, 
m en kopierer det og tager jeres koder som  
m åske ofte ligger frem m e, så I opdager det 
m åske ikke, S Å  derfor GEM  jeres koder af 
vejen. Vi ved det kan væ re svæ rt at huske 
koderne udenad, da I ofte skifter bil, og 
S hellkortet hører jo til bilen. S Å  P A S  P Å  
JER ES  KO R T  O G KO DER .. 
 
Valuta: der er lavet aftale m ed L em an om , 
at hentes der valuta, skal der frem vises pas 
og kørekort. Dette for at vi m ed sikkerhed 
ved, hvem  der har hentet valuta, ofte kan vi 
ikke læ se underskriften. O g på denne m åde 
kan vi sikre os, at det kun er vores chauffø-
rer der henter valuta i A N N EBER G ś navn. 
 
Biludstyr: T ak for jeres hjæ lpsom hed da vi 
ringede rundt om kring S 6, husk I hjæ lper jer 
selv m ed løbende at tjekke op, at I har de 
ting i bilen I har brug for. De ting der er 
udløbsdato på er speciel vigtig, da det kan 
udløse bøder hvis det ikke er i orden!! 
 
 
 
HUSK: 
Positiv adfærd giver glæde 
og energi og breder sig som 
ringe i vandet.  
Start det selv, du behøver 
ikke vente på at andre star-
ter! 
 
 
 
 
Husk at tjekke 
w w w .team anneberg.dk 
A N N EBER G sponsorerer deres 
sport. 

 
 

       
Hvad der dog bliver gjort for at få A N N EBER G chauffører frem  til firm afesten…  
 
P å vej til firm afest den 3/1 punkterer S ven J et sted m idt på en m otorvej i næ rheden af Herning! O g 
han har selvfølgelig ikke noget reservehjul m ed.  
Hvad gør m an – m an ringer til S ven A nneberg som  jo selvfølgelig, som  altid, er m eget hjæ lpsom …  
Der bliver ringet frem  og tilbage - hvad m an gør ved en ”gam m el” Audi der er punkteret! S ven låner 
et reservehjul der evt. passer i R ingkøbing – starter Volvoen og kører ud for at hjæ lpe S ven J. Hjulet 
passer desvæ rre ikke, m en S ven og Co kører m ed til R ingkøbing og firm afesten er reddet…  
 
L idt senere ringer P eter Grau – han er kørt i stykker ved Korskroen - han siger han ikke kom m er, 
m en kører m ed Falck og bilen hjem . M en nej, det finder AN N EBER G sig ikke i. Først tilbyder Kent at 
hente ham , m en så siger Jan P , ”N ej m in datter A nn er i Esbjerg – hun kører lige ud og henter jer” – 
ja, og så kom  P eter og Hanne også til firm afest – og vi fik fornøjelsen at have A nn m ed til festen.  
 
Ja, det er en firm aånd m an kan forstå…  
 
 
Copenhagen O il S ervice 
A f.: P oul 
 
Her på prøvestenen går livet sin vante gang, uden de helt store afbrydelser…  
Der har dog væ ret et par sm å episoder, nogle irriterende, andre lidt sjovere, som  f.eks. da der kom  
et skib for losning. S kibet ankom  til prøvestenen d. 23/12 om  aftenen.. 
( Vores lukketider i julen var blevet varslet, d. 24/12 kl. 12:00 til d. 25/12 12:00). Kunne skibet væ re 
fæ rdigt den 24 inden kl. 16,00 var dette dog ok. P ludselig kunne pum perne kun pum pe m ed halv 
kraft...?  Jeg skal ikke kunne sige om  besæ tningen, så en m ulighed for en aften i København? M en 
da kunden hørte om  dette, forhørte de sig om  m uligheden for at starte evt. til m idnat i stedet. 
Dette indvilligede Flem m ing i – m od et m indre vederlag ?. Da skibet hørte dette brød der, om  ikke 
lynchstem ning, så dog m indre god stem ning ud. S tyrm anden havde lidt svæ rt ved at forstå hvorfor 
Flem m ing dog gad kom m e på arbejde julenat. M en som  Flem m ing fortalte - m ed et sm il gem t i 
læ berne, var det jo fordi han ville blive belønnet m ed både m asser af penge, gaver, m iddag og 
diverse. S tyrm anden stod lidt m ed åben mund og fik derefter frem stam m et på halvdårligt engelsk: 
Jam en hvad får vi så. 
Hvortil Flem m ing kunne sige: lov til at arbejde ?  
Vi har de sidste m ange m åneder fulgt byggeriet af en ny tank til Yara-chem icals. 
Det har væ ret spæ ndende at se hvordan den er blevet bygget. N u glæ der vi os til at få den taget i 
brug, m en m ere om  det senere.  
 
 
 
 

Næ ste av is  u dkom m er i 
au gu s t 2 0 0 9  
 
Deadlin e for m ateriale er    
1 . ju li 2 0 0 9  
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Kvartalets ansigt ? 
Jesper G. S øgaard startede som  speditørelev 
hos AN N EBER G T ransport d. 1. juli 2008 
-Hvor gam m el er du? 
22 år, m ed fødselsdag 21. M aj 1986 
-Hvad har du lavet før du kom  til A N N EBER G 
transport? 
Efter folkeskolen + efterskolen hvor jeg 
tilbragte de første år af m it liv, T og jeg to år 
på Holstebro Gym nasium, hvor blev jeg HF-
student. 
S idst på som m eren 2006, forfulgte jeg m in drø m  om  at kom m e tilbage 
til efterskolen – denne gang som  handicaphjæ lper i skoleåret 06/07. T re 
unge m ennesker skulle have hjæ lp til dagligdagens ting, så de sam m en 
m ed de ca. 100 andre elever kunne få sam m e oplevelse som  andre 
unge – det var en oplevelse! 
Da det blev som m er 2007, tog jeg arbejde som  taxachauffør et par 
m åneder – hvorefter jeg tog på Højskole Ø stersøen i Aabenraa, for 
derefter at forfølge drø m m en som  skiguide i Alperne! 
S iden da tog jeg seks m åneder på handelsskolen for at supplere m in HF, 
for så at blive elev som  speditør…  
-Hvorfor vil du væ re speditør? 
At det netop blev speditionen jeg kastede m ig over, var som  så m eget 
andet i livet, nok m est en tilfæ ldighed. Jeg havde spekuleret i m ange 
baner, og m ange brancher havde væ ret på tegnebræ ttet, m en uden at 
det blev til m ere end tanken. Dog lød spedition så spæ ndende og ud-
fordrende – og langt fra det sam m e som  et fabriksarbejde fra 08:00 til 
16:00, at det blev den vej jeg valgte – og endnu uden at fortryde det 
overhoved! 
-Hvorfor søgte du netop hos A N N EBER G transport? 
Da jeg, som  førnæ vnt, tog et halvt års supplem ent til m in HF på han-
delsskolen – stødte jeg ind i P ia T hom sen, fra gas-afdelingen, som  
bestem t m ente at jeg skulle prøve lykken ved A N N EBER G T ransport. Jeg 
søgte en elevplads, og fik den! 
-L ever det op til de forventninger du havde? 
M ine forventninger til hvad et job hos AN N EBER G indebæ rer, m å siges 
at væ re indfriet. Jeg var klar over at det var kræ vende – både tidsm æ s-
sigt sam t personligt. M en jeg tager det i stiv arm , og gør m it bedste for 
at få det til at blive en succes – både for AN N EBER G, m en også for m ig 
personligt.  
-Hvordan føler du dig m odtaget på kontoret og af chauffører? 
Det er altid spæ ndende at begynde et nyt sted – nye kollegaer, nye 
rutiner – en ny hverdag! M en jeg synes det gået rigtig godt – jeg føler 
m ig velkom m en her på kontoret. Chaufførerne har jeg kun i få tilfæ lde 
m ø dt personligt, m en både i disse tilfæ lde og pr. telefon synes jeg det 
er gået godt! 
-Hvad kan du give A N N EBER G transport? 
Jeg håber m eget på at det ender ud m ed at jeg kan give A N N EBER G en 
god og stabil m edarbejder! 
 

M insk 
Herm ed en lille historie fra A N N EBER G W O R L D W IDE:  
Den 13/12/2008 læ ssede en af vore hvide russiske biler på ”T he Inde-
pendence S quare” i M insk. 
T he Independence S quare er et fodgæ ngerom råde beliggende m ellem  
regeringsbygningen og Det hvide russiske universitet og er norm alt helt 
bilfri. M en på grunde af en skade på nogle rør under jorden var et dansk 
firm a involveret og AN N EBER G transport A/S  blev lejet til at køre m ate-
riale fra M insk til Å byhøj.  
Vor kollega Alex var naturligvis på pletten og tog billeder af begivenhed 
–S e billedet ovenfor-  

 
 

Bogholderiet: 
A f: Karin 
Ja tiden flyver af sted – Vi skriver 2009 – m en i bogholderiet skriver vi 
nu 2008 lidt endnu. 
L ige nu har vi travlt m ed at få alle 2008-tallene stem t af og klargjort til 
revisorerne, så vi kan få aflagt alle vore regnskaber for både Danm ark, 
T yskland og S verige. 
L inda (bogholderiets super elev) er lige nu travlt beskæ ftiget m ed at 
blive sat ind i lønafregning til danske chauffører, så vi kan væ re klar til 
den kom m ende ferie sæ son, da M ette gerne skulle kunne få tid til m ere 
end én uges som m erferie i år – uden det giver problem er m ed lønnen. 
Hanne har travlt m ed at få vore kunder til at betale – hun er god til at 
holde dem  i ”kort snor” – hvilket også er sæ rdeles vigtigt i disse kriseti-
der! 
 

T il slut vil vi blot m elde, at humøret i bogholderiet (trods krisetiderne) 
stadig er højt!   
 
L ogistik 
A f.: A gnieszka 
Vi er nu nået til februar 2009 og vi som  m ange andre virksom heder kan 
m æ rke krisen på m ange om råder 
S pecielt på vores P olens og R uslandstrafik kan vi m æ rke nedgangen – vi 
er dog heldige vi har et par store kunder som  endnu ikke er så hårdt 
m æ rket af krisen – m en vi har væ ret nødsaget til nedskæ ringer i antal-
let af biler – ingen ved hvor lang tid krisen varer m en vi er som  alle 
andre virksom heder nødt at holde løbende øje m ed vore om kostninger. 
I vores logistikafdeling m æ rker vi kun krisen sporadisk, m en det vil 
selvfølgelig om  et par m åneder også slå igennem  på dette segm ent. 
 
Cha ufførm ød e  i Göte b org  
A f: S teen 
Den sidste w eekend i januar var der arrangeret et m ø de for chauf-
førerne i det svenske firm a for at diskutere diverse problem stillinger og 
finanskrisen og for at ryste de svenske chauffører sam m en, da m ange af 
dem  ikke har m ø dtes før. 
Arrangem entet blev holdt i Göteborg på Hotel S candic, hvor der om  
form iddagen blev afholdt konference m ed diverse oplæ g til diskus-
sioner af Jan P edersen, S ven Anneberg, Inger M adsen, Helene T olinsson 
og S teen Aaes. 
Efter konferencen blev selskabet flyttet til Gökboet, hvor der skulle 
dyste i diverse discipliner, såsom  ridning på m ekanisk tyr, toiletstols-
rally, Jätte-boksning m ed handsker så store som  rundetårn og sumo-
brydning iklæ dt en kæ m pe stor udstoppet gummidragt m ed tilhørende 
ble og snublekyse.  
Efter at have tam pet hinanden sønder og sam m en i ovenstående disci-
pliner, afsluttede vi dagen på en restaurant som  serverede M ongolsk 
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Barbecue. Det var et ”S pis hvad du kan” sted, så hvis nogen gik sultne i 
seng, så er det deres egen skyld. 
Alt i alt en fin dag i Göteborg. Vi fik drøftet en m asse ting og chauffør-
gruppen blev rystet godt sam m en.   
 

 

Ing e n a lvorlig e  uhe ld  i Sve rig e  2008 
I slutningen af decem ber 2008 m eddelte S hellgas AB, at de var væ ldigt 
godt tilfredse, idet hele 2008 nu var gået uden et eneste alvorligt uheld 
i S verige. S tort tillykke til alle Gas chaufførerne i S verige og tak for godt 
arbejde. Vi håber det fortsæ tter på sam m e m åde frem over. 
 
Fokus på de sm å ting 
Væ r opm æ rksom  på at jeres biler, tanke og trailere er i den stand der 
kræ ves for at kunne udføre arbejdet. Væ r sikker på at I har fået den 
nødvendige inform ation af jeres disponenter, og spørg hellere end gang 
for m eget end en gang for lidt. I den sidste tid har der væ ret lidt for 
m ange ting som  er gået fejl, både som  følge af fejl fra disponenternes 
side, m en også som  følge af, at sm å dagligdags rutiner ikke er blevet 
udført. Hvis vi alle træ kker sam m en, så kan vi klare os igennem  den 
kom m ende tid og kom m e styrket ud på den anden side! 
 
Bitumen/store biler 
A f.: P eder 
Det er blevet vinter m ed læ ngere perioder m ed frost og sne for første 
gang i flere år. 
Få asfaltvæ rker kørte kort de første uger i januar, siden har der væ ret 
stille. I uge 7 er nogle få væ rker vågnet op af vinterhi. Da de startede i 
Brunsbüttel, døjede de m ed at få kvaliteten til at holde, m en det holder 
nu. 
Alle bitum enchauffører har haft arbejde indtil nu, enten i form  af bitu-
m en, beg, kem i eller kørsel på 3 aksel træ kkere. M ange har arbejdet på 
væ rkstedet i Grønbjerg m ed klargøring af bitum entanke sam t vask af 
andet m ateriel.  
M ed de store biler har der væ ret utroligt travlt siden efteråret. Der har 
væ ret et hav af transporter af olie til S verige fra DK. Der har så også 
væ ret et lige så stort, og til tider større, m æ ngde retur læ s fra N orge og 
S verige. Dette har betydet en så ekstrem  travlhed at flere tyske bitu-
m enchauffører, har m åttet køre i 3 aksel træ kkere til S verige og N orge. 
 
Kemi 
Af.: Trine 
S å er der allerede gået 3 måneder, siden første udgave af A N N EBER G-
avisen kom  på gaden. T iden flyver af sted - heldigvis, for det betyder da, 
at vi endnu har nok at se til. Finanskrisen ram m er hårdt rundt om kring i 
landet, ja hele verden, og vi skal heller ikke bare regne m ed, at den 
gode kørsel hæ nger på træ erne. Derfor beder vi alle chauffører om  at 
holde øjne og ører ekstra godt åbne overfor, hvad læ sse/losse-folkene, 
de kontoransatte sam t andre m ed tilknytning til transporter rundt om  i 
Europa m uligvis kom m er m ed af oplysninger. Det kan væ re alt lige fra 
opsnapning af ideer om  nye læ s, til kunder, der m åske snakker negativt 

om  A N N EBER G, og som  vi derfor hurtigst m uligt skal have fat i, så vi ikke 
risikerer at m iste nogle kunder. 
Derudover beder vi jer også give os et tip, hvis I hører nogle chauffører 
snakke negativt om  A N N EBER G rundt ved kunderne, rengøringssteder-
ne, og hvor m an ellers kan sam les. 
I tank-afdelingen er der igen blevet om rokeret lidt. Georg er igen kom -
m et m ed i disponeringen af de store skandinaviske biler, så han og 
P eder disponerer disse i fæ llesskab.  
Jörg og Erik vil frem over dele disponeringen af kem ibilerne. Det vil sige, 
at begge kan kontaktes vedrørende læ s og alt, hvad der har m ed dag-
ligdagen at gøre. P å com loggen vil der blive skrevet, hvem  der skal 
kontaktes ved ferie og hvis Jörg og Erik ikke er at træ ffe.  
 
Her er en lille plan over vore ”flyvske” m edarbejdere ?  

 
Jörg i 
T yskland 

Jörg i 
T yskland 

Jörg i 
Danm ark 

Jörg i 
Danm ark 

Jörg i 
Danm ark 

S teen i 
Danm ark 

S teen i 
S verige 

S teen i 
S verige 

S teen i 
S verige 

S teen i 
Danm ark 

 T rine fri kl. 
12.00 

 

 
P r. 1. februar har vi overtaget disponeringen af adblue-bilerne fra vores 
kunde, da de ikke selv har kapacitet til at stå for det. Det er Heidi, P ia og 
T rine, der arbejder m ed det.  
T il slut vil vi gerne takke for en god aften i R ingkøbing den 3. januar og 
sige alle chaufførerne tak for det gode arbejde, I kører rundt og laver. 
Det betyder A L T  for en kundes tilfredshed, at bilen kom m er til tiden, at 
chaufføren er høflig og velsoigneret, og at læ sning og losning sker uden 
problem er eller uheld. Dette er m ed til at bevare vores gode im age 
rundt ved kunderne. S o keep on the good w ork! 
 

Ledelsen 
A f.: Jan 
Generelt: 
Vi hører om  det dagligt og det er ganske vist - Verden er i recession og 
det påvirker verden i en grad og m ed en hastighed som  vi aldrig har 
oplevet før. O gså AN N EBER G mæ rker krisen m ed et kraftigt og stigende 
pres på priserne fra sam tlige kunder, sam t reel nedgang i transportere-
de m æ ngder.  
De kom m ende 2 – 3 år vil vi opleve et kraftigt konkurrencepræ get 
m arked, hvor priser og kunder er under pres. Forandrings parate og 
innovative virksom heder vil have bedst m ulighed for at overleve, og 
rigtig m ange – selv m eget sunde virksom heder, vil få det m eget svæ rt i 
den kom m ende tid. A N N EBER G er en sæ rdeles stabil, innovativ og 
økonom isk stæ rk virksom hed som  er klar til at positionere sig endnu 
bedre på m arkedet i Europa.  
 

M edarbejdere: 
Vi forsøger at bibeholde så m ange m edarbejdere som  m uligt, m en 
allerede nu er vi nødsaget til at lave reduktioner i m edarbejderstaben i 
T yskland og S verige for at tilpasse os m arkedet.  Vi vil have ekstra stor 
fokus på om kostningsreduktioner og tiltag som  kan tilføre os og derm ed 
vore kunder besparelser. Vi havde i 2008 utrolig m ange skader hos 
kunder (over 1.000.000 kr.), hvilket skal nedbringes til et ”0” for resten 
af 2009. Der vil væ re nul - tolerance og konsekvenser for fejl og skader 
som  forårsages af indlysende fejl og m anglende om tanke fra m edarbej-
dernes side.  
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O m kostningsreduktioner: 
I er alle blevet ringet op om kring gennem gang af S 6, som  første step i 
nye kontrolfunktioner. S æ rligt fokus vil væ re på chaufførens egen 
vedligehold og om gang m ed bil/tank sam t på dieselforbrug. For dispo-
nering og adm inistration vil der væ re fokus på den enkeltes evne til at 
lave forretninger, udnytte egne og andres ressourcer og frem  for alt 
nedbringe antal fejl.  
U dvikling: 
Vi har fået en del nye kontrakter gennem  de sidste m åneder – m en 
også m istet nogle hvilket er ganske norm alt. Vores overlevelse består i 
en anderledes tankegang end vore konkurrenters. Derfor er det vigtigt 
at alle i virksom heden har en positiv og innovativ indstilling til de nye 
tiltag, der vil kom m e. 
 
Besparelser 
A f.: S ven 
S om  situationen er nu, er den eneste m åde vi kan tjene penge på, 
besparelser. Dette gøres ved at reducere vores bræ ndstofforbrug, 
reparationer sam t skader. Det viser sig at hver gang vi sæ tter en chauf-
før på kursus, giver det en besparelse på 3-4 %  i bræ ndstofforbruget. 
Dette giver ca. 150.000 liter pr. år – eller om sat til knap 400 ton Co2. 
Dette er væ sentligt, da også flere af de kunder vi har, er underlagt Co2-
kvoter, og det vil derfor blive anset som  en konkurrenceparam eter at 
kunne spare på Co2-udslippet. 
Hvad skader angår, er dette også en ting vi skal fokusere på i frem tiden. 
Her m enes ikke de store totalskader, m en derim od de m ange sm å 
skader, til et sted m ellem  50- og 100.000 kr. Dette er bl.a. skader, hvor 
trailere beskadiges, sam t uheldig ødelæ ggelse af kunders ejendom . 
S am tidig skal vi fokusere på de dumme fejl, som  forårsager disse sm å-
skader, som  vi på væ rkstedet bruger hundredvis af tim er på. For at 
m inim ere dette vil vi læ gge større væ gt på intern uddannelse og vurde-
ring af jer som  chauffør. Dette vil selvfølgelig også gæ lde folk på konto-
ret sam t på væ rkstedet. Dette påbegyndes nu!  
 
L P G afdelingen 
A f.: P ia 
S å er vi kom m et ind i det nye år, og der har væ ret m ange æ ndringer i 
L GP  afdelingen. I novem ber havde BP  gas valgt ikke at forsæ tte m ed 
Anneberg som  transportører pr.  1. januar 2009. I forbindelse m ed 
overdragelsen til den nye transportør, blev det fra A N N EBER G s̀ side 
sikret, at chaufførerne kunne følge m ed under de sam m e vilkår, som  de 
tidligere havde arbejdet under.  
Det vil sige, at vi kun har en stor kunde tilbage her i L P G afdelingen, og 
denne kunde står selv for disponeringen af selve kørslen og chauffører-
ne. Derfor er Heidi og m ines arbejdsopgaver blevet reduceret en del, så 
Heidi er kom m et over i kem i afdelingen for at prøve en anden afdeling. 
O g jeg er kom m et tilbage til P -afdelingen til Aga og N iels, m en hovedsa-
geligt , at holde styr på L P G afdelingen.   
Derudover har A nneberg overtaget disponering af adblue fra en af 
vores større kunder, som Heidi, T rine og jeg skal stå for at disponere.  

Her i foråret kom m er der m ange skoleophold for Heidi og jeg, hvor vi 
gerne skulle læ re noget. ?   
S elve kørslen i L P G afdelingen er faldet lidt her i vinter perioden, da 
asfaltvæ rkerne ikke bruger de store m æ ngder gas. S å vi glæ der os til 
forår, så der kom m er gang i alle biler, og at det bliver lidt varm ere. 
 
T yske chauffører 
A f.: Harald Hilgenhof 
 
Kørselsforbud Ø strig 
http://w w w .aisoe.at/index.php?id=329& no_cache=1 
 
L astbil-kørselsforbud 2009 
http://w w w .schnelle-online.info/L KW -Fahrverbot/L KW -
Fahrverbot_2009.php 
 

N ye A DR  tunnelbegræ nsninger og gennem kørselsforbud 13 
Korrekt adfæ rd i tunneler – gratis inform ationsfolder fra A S FIN AG, 
ASAG og Ö S AG ligger frem m e ved alle vejgebyrssteder på tysk og en-
gelsk og ved Brennerm otorvejen ligeledes på italiensk.   
T il sidst en bem æ rkning i egen sag; det ville væ re dejligt hvis flere 
kolleger ville deltage, og ikke bare brokke sig. Derudover ville det ligele-
des væ re dejligt, hvis flere kollegaer havde lyst til at m eddele m ig deres 
e-m ail adresser, således at jeg kan skrive til dem  direkte.  
Da jeg har fået en tilbagem elding om  at m in e-m ail, den som  var angivet 
i det sidste nyhedsbrev ikke var tilgæ ngelig, kom m er her en reserve-
adresse dobiener@ w eb.de 
 
__________________________________________________________  
 

R unde fødselsdage/jubilæ um  april til oktober 2009 
 

 
Niclas Jensen 24/10 20 år 
Peder Dalgaard   6/7 40 år   
Inger Madsen 25/5 40 år   
Leif Nielsen 11/10 40 år   
Frits Christensen 26/7 60 år   
Georg Rasmussen 11/9 70 år  
 
Niels Thomsen 11/7      Jubilæum, 20 år  
Katrine Sørensen 17/5          Konfirmation  
 
Rolf Mehlmann 29/6 70 år
   

 
 
 

______________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
 
 
 
 

  S elv det, der bliver sagt i den bedste m ening kan m isforstås…  
 
  L ille P eter var helt tosset m ed pandekager, m en m or sagde han ikke sku' spise så m ange, for så bliver m an bare tyk. 
  N æ ste dag så han en stor tyk m and i bussen, og sagde til ham : O rv, du har nok spist m ange pandekager hva’? 

 P eters M or sagde: P uha P eter, sådan siger m an ikke! 
N æ ste dag i bussen sad der en højgravid dam e på et af sæ derne, og P eter bræ ndte efter at sige noget til hende, m en kom  så i 
tanke om , hvad M or havde sagt. L angt om  læ nge, fandt han på at sige noget pæ nt til dam en, og sagde så: Ø j, du har nok fået 
noget du godt ku lide, hva? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

I ønskes alle et fortsat godt forår, og en god som m er! 


